

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

2015年11月26日

农历乙未年十月十五 星期四
总第7906期 今日四版

核心价值观
社会主义

富强 民主 文明 和谐

——国家层面的价值目标

自由 平等 公正 法治

——社会层面的价值取向

爱国 敬业 诚信 友善

——公民层面的价值准则

范修芳主持召开市委常委会

传达学习新修订的《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》

唐远游等出席

本报讯 (记者 原鹏) 11月25日,市委书记范修芳主持召开市委常委会,传达学习新修订的《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《准则》《条例》)。唐远游、费银普、李留心、李军、张然、陈兆法、王英超、张友书出席会议。张俊成等其他市委中心组成员和市直有关部门负责同志列席会议。

会议指出,新修订的《准则》和《条例》,是加强党内法规制度建设的重要成果,是对党章规定的具体化。《准则》为党员和党员领导干部树立了看得见、摸得着的高标准,《条例》划出了党组织和党员不可触碰的底线。贯彻实施好两项党内

规则,对于坚持全面从严治党、加强党的建设、强化党内监督,为协调推进“四个全面”战略布局提供坚强纪律保证,具有十分重要的意义。就抓好《准则》和《条例》的贯彻执行,会议强调。

一要抓好学习教育。逐条逐字,注重结合学,把自己摆进去,学深悟透,融会贯通,把党规党纪刻印在心上。领导带头学,营造氛围学,各级党委(党组)中心组要将其列入学习内容,党员领导干部要率先垂范,各级纪检监察机关要学深一层;各级党组织要开展形式多样的学习活动,党校、行政学院要将

部门要加大宣传力度。二要强化责任担当。各级党委(党组)要切实履行主体责任,对《准则》和《条例》的贯彻执行咬住不放、一抓到底,真正把纪律严起来,执行到位。各级纪委要积极履行监督责任,以新修订的《准则》和《条例》为重要依据,强化监督执纪问责,坚决把纪律挺在前面。继续积极探索加强同级监督的有效方式,切实把同级监督落到实处。三要严守纪律规矩。把严守政治纪律和政治规矩永远排在第一位,让严格遵守纪律规矩成为常态。加强日常监督管理,从党纪党规教育入手,教育党员干部知边界、守底线;抓早抓小、动辄则咎,对党员干部多敲打、多提醒,真正

做到惩前毖后、治病救人。四要持续推进反腐败。突出查处党的十八大以后不收敛、不收手,问题线索反映集中、群众反映强烈,现在重要岗位且可能还要提拔使用的领导干部等“三类人”;重点纠正十八大后、中央八项规定出台后,党的群众路线教育实践活动开展后这“三个节点”的顶风违纪行为。充分发

挥案件的警示教育作用,让更多人引以为戒,牢牢守住为人从政的底线。五要严肃责任追究。进一步加大问责力度,对违反党的政治纪律、政治规矩和组织纪律,造成恶劣影响的;对“四风”问题突出、发生顶风违纪问题,出现区域性、系统性腐败案件的地方和单位,必须

严肃追究一把手的责任,用严肃问责倒逼责任落实。六要自觉以上率下。市委常委要带头履行主体责任,带头支持执纪执法,带头践行“三严三实”,在学习贯彻《准则》和《条例》、落实全面从严治党新要求上作表率。各县区、各单位一把手要以身作则,要求别人做到的自己首先做到,要求别人不做的自己坚决不做,真正发挥示范引领作用。

会议还传达学习了省委人大工作会和全省县级以上机关四项基础制度和两项机制建设座谈会、省辖市市委书记抓基层党建工作述职评议会精神,就贯彻落实提出要求。

中国搜索启动“点赞2015”网络推广活动
推评全国创客先锋

新华社北京11月25日专电
(记者 许晟) 中国搜索25日在京启动“搜索中国正能量,点赞2015”大型网络宣传推广活动,活动将设“创新中国”“创客中国”等篇章,征集、推评、展示全国创新案例和创客先锋人物。

除上述两篇章,活动还设有“精彩中国”“创新城市”“中国品牌”“中国智造”等篇章,对年度正能量新闻事件、精彩故事、感动人物、创新城市、创新品牌等进行梳理评选。

活动依托中国搜索的信息搜索和大数据处理能力,通过微博微信推送、案例征集、经验分享和综合评审等流程,最终评选出年度榜单。榜单结果将在明年1月份向社会公布。

链接:中国搜索是“搜索国家队”盘古搜索和即刻搜索重新整合后新推出的产品,和普通商业搜索相比增加国情、理论等垂直搜索内容。

国标委对牙刷等产品
强制国标征求意见

▶3版

俄战机遭土耳其击落
事件大大冲击国际资本市场

▶4版

日政府首次批准
机器人为医疗器械

▶4版

扫码下载
掌尚鹤壁



人物名片

郭红瑞,河南煤化鹤壁煤铁运处运输段机修班工人。17年来,他无偿献血26次,献血总量1.1万余毫升,相当于3个成年人的全身血量。2013年,他加入了中华骨髓库,期望能配型成功,帮助他人。2015年11月24日早上,冒着大雪,他再次走进市中心血站献血。“具体已经记不清这是第几次献血了,我觉得这是我的义举。”他轻描淡写地对记者说。他就是郭红瑞,今年42岁,关爱老人、扶困助学、勤勤恳恳的品质也被人津津乐道。

□本报记者 张婷媛 文/图

2008年,他获得全国无偿献血奉献奖铜奖。

2010年,他获得全国无偿献血奉献奖银奖。

2013年,他获得全国无偿献血奉献奖金奖。

2005年,他加入了中华骨髓库,期望能配型成功,帮助他人。

2015年11月24日早上,冒着大雪,他再次走进市中心血站献血。“具体已经记不清这是第几次献血了,我觉得这是我的义举。”他轻描淡写地对记者说。

他就是郭红瑞,今年42岁,

河南煤化鹤壁煤铁运处运输段机修班工人。“17年来,无偿献血26次,献血总量1.1万余毫升,相当于3个成年人的全身血量。”

动员建立了一支百余人的献血队伍

多年来,献血已成为郭红瑞的习惯,人走到哪里就献血到哪里。一次郭红瑞去新乡出差,在街上看到一个献血屋,他推算了下时间,正好到了该献血的时间,就去献了血。

事后,同事调侃郭红瑞走到

哪里就献血到哪里。郭红瑞说这么多年他已经养成了一个习惯,看见献血车、献血屋就想去献。“每次看到鲜红的血液顺着针管流向采血袋,想象着一个濒危病人因而重燃生命之火,我心里便暖暖的。”郭红瑞说,“有份感情在里面。”

郭红瑞不仅坚持自己义务献血,还经常向身边的亲友、同事介绍献血常识,讲献血的好处。在他的感召下,多名同事加入了无偿献血的队伍,单位也因此建立了一支由百余名职工组成的献血队伍。(下转第二版)



鹤山区利用网络平台进行招商
和企业帮扶

互联网上谈来“真金白银”

□本报记者 渠稳

随着我国互联网普及率越来越高,以及国家“互联网+”战略的提出,今年年初以来,鹤山区转变招商策略,在按图招商、上门招商等传统招商方式基础上,充分利用互联网用户多、信息传递速度快等优势,通过搭建网络、微信公众平台等形式发布招商信息,对接投资客商,服务项目落地。“互联网已成为鹤山区吸引大项目、服务大企业的重要途径。”11月24日,鹤山区商务局局长刘培说。

网络牵线, 招商人员与客商千里相会

11月15日,鹤山区招商组赴上海、常州、芜湖、马鞍山等地,围绕机械铸造和精细化工产业开始了新一轮的专题招商活动。

“以前,外出招商经常吃闭门羹,为能和企业负责人见一面等上三四天都是常事。”鹤山区商务局副局长程子铭说,现在情况有了很大改变,每次外出招商前,就已经将参观路线和会面时间确定下来,招商工作更加有的放矢了,这得益于互联网的功劳。

“区商务局建立了网络招商平台,在平台上发布投资优惠政策、产业优势、全区规划、联系方式等招商内容。感兴趣的客商以发邮件或打电话的方式与我们取得联系。”刘培说,今年9月,浙江温州的

(下转第二版)

决战四季度 打赢攻坚战 稳增长保态势求实效

淇滨区:

2100多件棉衣 送到扫雪工人手中

本报讯 (记者 张心致) 这两天,为清扫街道上的积雪,淇滨区2100多名环卫、园林工人及机关应急抢险队员一直冒着严寒在各主要街道和广场扫雪铲冰。11月25日,淇滨区政府将总价值21万余元的2100多件棉衣等御寒衣物送到一线环卫工人和部分园林工人手中,当天下共抛撒融雪剂15吨,有效加快了清雪进程。

“这几天气温低,一线清雪工人特别辛苦。”淇滨区相关负责人说,“为帮他们御寒,我们及时购买了2100多件棉衣,迅速发放到他们手中。”

项目引得来,更要留得住。为了给企业提供良好的发展环境,鹤山区通过网络和微信,及时为企业解决发展中资金、技术、用工等方面的各种难题,帮助项目顺利推进。

项目引得来,更要留得住。为了给企业提供良好的发展环境,鹤山区通过网络和微信,及时为企业解决发展中资金、技术、用工等方面的各种难题,帮助项目顺利推进。

你想代理报纸发行吗?

鹤壁日报社喊你来

《鹤壁日报》是中共鹤壁市委员会机关报,《淇河晨报》为其子报,是鹤壁市影响力最大的主流媒体。为构筑完善的《鹤壁日报》《淇河晨报》发行网络,更好地服务于广大读者,鹤壁日报社现面向社会招聘全市或各县区域发行代理商。

一、条件
1.有良好的信用或商誉。
2.能够提出可操作性强的业务开展方案和保障机制。

3.发行代理人品行端正,作风严谨,敢于负责,有团队合作

精神。
二、待遇
经考察合格者,签订代理协议书,鹤壁日报社将提供有关优惠政策和施展才能的广阔平台,具体待遇面议。

三、联系方式
有意者请将企业营业执照或身份证扫描或拍照发至hbzfbx@126.com,也可直接带相关资料到鹤壁日报社发行部面谈。

截止时间:2015年12月1日
地址:鹤壁市淇滨区华夏南路鹤壁日报社A座211室发行部
联系电话:0392-3319015
18503923992